
 

 
 

CHAMPAGNE 

****** 
MOET & CHANDON BRUT IMPERIAL    R1700 

**** 

An elegant golden straw yellow and amber colour, aromas are radiant, 

revealing apple, pear, yellow peach, and honey, floral nuances with elegant 

notes of brioche and fresh nut. Seductively rich full flavours followed by a 

delicate fresh crispiness to reveal the magical balance of champagne 

 

 

TAITTINGER DEMI SEC    R1765 
**** 

This sparkling wine displays pale golden yellow colour as well as fine & bubbly 

characters. The bouquet suggests the delicate hints of honey & ripe fruit while 

the palate delivers lively, acidulated, soft citrus mandarin backed up by peaches 

in syrup & dried figs. Taittenger Demi Sec is also a gourmet wine, which is 

mellow & has great charm & sensuality that wine drinkers love about it 

 

VEUVE CLICQUOT YELLOW LABEL    R2400 

**** 

Slight sweetness balanced by clean acidity. Well integrated, ripe fruit 

(Honey dew melon), nuts and delicate orange blossom honey. With a biscuit and 

toasted nut finish and lingering sweetness. 

 

DOM PERIGNON BLANC          R4999 

**** 
The king of champagne, he was known to have been a blind monk & 

discovered the method of making champagne accidently quoted as saying 

“Come quick, I’ve tasted the stars”. This champagne shows robust complexity 

with aromas of almond and powdered cocoa developing into white fruit 

(Apple, pear, and peach) with hints of dried flowers. Classic toasted 

Nuts with a hint of spice give a rounded -finish. The full taste lingers with 

the utmost elegance. 

 

ARMAND DE BRIGNAC ACE OF SPADES    R10 000 

**** 
The striking gold bottle design & unquestionable quality of the Ace of Spades 

champagne makes it an exceptional bottle of champagne. A marvellously complex  

& full bodied champagne with a smooth & lengthy finish. A perfectly balanced  

Blend of Chardonnay, Pinot Noir & Pinot Meunier wine. Aromas of apricot, peach 

& red berry are followed by crystalized citrus, hints of brioche & orange blossom.  

The plate is rich with cherries, exotic fruits & a touch of honey & vanilla. 

The mouth feel is creamy & soft, with a hint of toastiness,  from the unique  

Armand de Brignac dosage which is aged for one year in French oak barrels. 

 



 

 
 

CHAMPAGNE 

****** 
MOET & CHANDON ROSE    R1950 

**** 

Displays a deep pink colour with amber tones. Lively and intense, the bouquet 

exudes wild strawberry, raspberry, and cherry with floral nuances of rose and 

a slight hint of pepper with intense flavours of berries (strawberry, raspberry, 

redcurrant) rounded off with fleshiness of peach and a subtle mint finish 

 

 

MOET & CHANDON NECTAR IMPERIAL    R1950 

**** 
A bright, fruit-laden Champagne from Moet & Chandon, made mostly with 

40%-50% Pinot Noir, 30%-40% Pinot Meunier and 10% Chardonnay grape 

varietals. Simply bursting with juicy fruit notes (grapefruit, yellow plums 

and pineapple), along with touches of spring blossom and vanilla 

 

 

TAITTINGER PRESTIGE ROSE    R2100 
**** 

This rose champagne from Reims has been crafted from a coup age of 

Chardonnay & Pino Noir & aged in the dark cellars of this winery for 

minimum of 36 months 

 

 

VEUVE CLICQUOT ROSE     R2400 

**** 
Pale Salmon in colour, aromas of citrus mineral and red berry fruit, 

palate is extra dry and medium body with flavours of freshness 

 

 

VEUVE CLICQUOT RICH    R2500 

**** 
Veuve Clicquot pushes the combination possibilities and suggests pouring it 

ingredients like cucumber, which “breaks sweetness” and “adds freshness” or 

tea, which “enhances floral notes and brings elegance” 

 

 

VEUVE CLICQUOT RICH ROSE    R2500 

**** 
Rich rose is designed to be served over ice in a wider-rimmed glass than a 

flute with fresh fruit 

 

 

 



 

 
 

 

SPARKLING WINES 

****** 
                                           PER GLASS       R55 

DURBANVILLE SAUVIGNON BLANC  

DURBANVILLE HONEYSUCKLE DEMI SEC 

 

MCC 

****** 
 

PONGRACZ BRUT     R450 

**** 

Crafted in the classic French tradition of pinot noir and chardonnay, 

this timeless cap classique is a celebration of the perfect balance of crisp 

acidity and fragrant green apples, finished off with subtle brioche 

 

PONGRACZ NOBEL NECTAR    R450 

**** 

On the palate the velvety, creamy butter and citrus notes blend seamlessly with 

delicate bubbles, light yeasty aromas, crisp, juicy pears, and litchi 

 

GRAHAM BECK BRUT    R490 

**** 

Light yeasty aromas, limey fresh fruit on the nose and rich creamy 

complexity on the palate. The exceptionally fine mousse 

Contributes the freshness and finesse 

 

KRONE NIGHT NECTAR DEMI-SEC    R490 

**** 

Crafted from the fusion of pinot noir and chardonnay creating a 

lively and exciting wine with lush, sweet notes of baked golden apples with 

undertones of Jasmine, ginger, and piecrust. Styled distinctively with 

Method Cap Classique: This Wine begs to be explored 

 

 

 

 



 

 
 

 

 

MCC 

****** 
 

 

GRAHAM BECK BLISS NECTAR ROSE    R490 

**** 

The appealing strawberry aromas are complemented by hints of spiced 

peach and creamy raspberry, underscored with a subtle floral nuance. 

With its mouth-watering honeyed tones, the Bliss Nectar Rose willappeal to those who 

enjoy a sparkling wine that is less dry in style 

 

KRONE NIGHT NECTAR ROSE    R490 

**** 

Aromas of cranberries, raspberries, strawberries, and red cherries deepen 

into maraschino cherries and toffee apple on the rich and voluminous palate 

with brambleberries join the lively and playful fruit centre. Poised refreshing 

& Fruit forwards the phenolic ripeness of the 2018 vintage 

 

 

PROSECCO 

****** 
BAGLIETTI NO.10    R695 

**** 
Baglietti Prosecco No. 10 has a large scent & an elegant dry taste of pears, citrus 

& Almonds. By allowing the wine to rest on yeast over time, a particularly dry 

& Full flavour can evolve. In No. 10 we only use grapes from the Piave area, 

which is Baglietti’s most evaluative area in Prosecco 
 

BAGLIETTI ORGANIC ROSE NO. 7    R695 
**** 

Is an ecological spumante rose with a rich scent from white peach, citrus &? 

summer berries. The taste is elegant & dry with elements of raspberry, citrus 

& Almond. A well-balanced acid combined with dry finish gives the 

wine wonderful fullness. Baglietti No. 7 is completely organic from start to finish 

 
 

 



 

 
 

WHITE WINES 
   

SAUVIGNON BLANC 

**** 
ALVI’S DRIFT               R200 

**** 
Has an attractive pale straw colour. The wine is light and fruity with aromas 

of granadilla and asparagus. The palate is nicely balanced with a full body with 

a fresh zingy finish 

 

                 DURBANVILLE HILLS           R220 

PER GLASS   R66 
**** 

Delightful combination of ripe citrus, passion fruit, winter melon, mango, 

Gooseberries, pineapple & hints of green grassy notes. Full-bodied wine with 

A refreshing crisp acidity ending with a combination of tropical fruits & citrus 

 

 

WATERFORD PECAN STREAM    R230 
**** 

Tropical style, shaped around fresh fruit aromas such as granadilla, pear 
& apple with hints of goose burg 

 

                     

LA MOTTE   R250 

PER GLASS R66 

**** 
With its natural acidity & acute texture, the La Motte Sauvignon Blanc pairs 

Beautifully with seafood, light pastas & spicy Chinese & Thai dishes 

 

               NEIL ELLIS             R260 

**** 
Predominant flavours are those of tropical fruit with herbaceous overtones, 

whilst the overall impression is of elegance & delicacy with a long flavoursome 

Finish 

 

 
 

SPRINGFIELD LIFE FROM STONE    R360 

**** 
Life from stone derives its name from the incredibly rocky soils in which it 

is grown. Every year the vineyard battles against nature in order to produce 

highly concentrated, powerful wines with a flinty mineral character true to 

the quartz rock in which it is grown 
 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 

 
 

WHITE WINES 
 
 

SAUVIGNON BLANC 

**** 
DAVID NIEUWOUDT GHOST CORNER    R590 

**** 
An aromatic Semillon displaying aromas of green fig, white fruit & nettles 

characteristic of the cool climate in Elim. A distinct minerality with a slight 

earthiness on the nose that follows through on the palate 

 

CHENIN BLANC 

**** 
              KLEINE ZALZE       R200 

PER GLASS R60 

**** 
Pronounced aromas of ripe pineapple & guava. This is followed by a rich 

& ripe palate, beautifully balanced by lemon- lime freshness on the back palate. 

Flinty mineral notes that linger on the finish definitely mean that this delicious 

wine will mature 

                     ALLESVERLOREN             R230 

**** 
On the palate this medium bodied wine shows nice ripe stone fruit, great 

 Balanced acidity & a smooth elegant finish 

 

DURBANVILLE HILLS RESERVE THE CAPE GARDEN   

   R350 

**** 
Light straw with green edges. A combination of pineapple, apricot roll, dried 

Mango, green apple, cinnamon & vanilla flavours. Elegant wine with lime, 

Sweet apricots, oak spice & vanilla with a creamy texture 

 
 
 

KEN FORRESTER FMC    R999 
**** 

The pinnacle of what we consider to be the finest expression of the grape of the 

Varietal – an icon Chenin, a challenge to the World! Rich, layered with dried 

Apricot, vanilla & honey 
 

 

 



 

 
 

CHARDONNAY 

****** 
DIEMERSDAL  R220 

PER GLASS  R66 

**** 
This fashionable wine balances concentrated spicy aromas with fresh fruit  

flavours. The nose is elegant with the richness of the fruit enhanced by apple & 

 sweet melon aromas. Nuance of lime on the palate combine to offer you a  

delicious flovourful wine with a creamy taste & lingering aftertaste 

 

FAT BASTARD  R240 

PER GLASS  R66 

**** 
A characteristic pale green & gold glow of a classic Chardonnay, a pleasingly 

approachable, medium-bodied wine. Expressive tropical fruit aromas 

 intermingle with rich buttery notes & undertones of vanilla. The delicately spiced 

quality of vanilla is carried through on the palate, along with fragrant notes of 

acacia flower that present an added layer of complexity.  

 

WARWICK FIRST LADY    R240 

**** 
The Warwick cellar lies on the upper slopes of the Simonsberg mountain 

in Stellenbosch. Warwick released its first Chardonnay in 1991 to widespread 

acclaim. This wine honours Warwick matriarch Norma Ratcliffe – herself 

a maverick & pioneer for female winemakers. This delicious wine has been  

crafted with fresh fruit driven style. Enjoy with friends 

 

BOSCHENDAL 1685   R290 

**** 
Zesty citrus and ripe tropical fruit flavours. Well balanced with a soft, buttery 

character from barrel fermentation and maturation add to the complexity 

& roundness of the wine 

 

JORDAN BARREL FERMENTED    R630 

**** 
Tank fermented chardonnay was blended with the barrel wine to ensure 

well-balanced citrus flavours 
 

 

 

 

GROOT CONSTANTIA CHARDONNAY    R650 

**** 
This full bodied wine shows a mineral, chalky character with some mandarin 

orange & butterscotch on the nose. The rich butterscotch follows on the palate 

with layers of citrus and toasted almonds, all beautifully held together by a crisp 

Fresh acidity 



 

 
 

 

OTHER VARIETALS & 

WHITE BLENDS 

****** 
 

DE KRANS PREMIUM MOSCATO PERLÉ    R190 

PER GLASS R56 

**** 
 Beautiful sing light yellow colour with fine fizzy bubbles. 

Bouquet: Fresh tropical fruit flavours of litchi & apricot enhanced by a hint 

Of Muscat. Taste: Alluring freshness of tropical fruit, Muscat & honey  

Amplified with a fuzzy taste and exotic spice 

 

 

BOSCHENDAL LE BOUQUET    R190 

**** 
This medium-sweet wine has a delicate freshness, juicy fruit core, embracing 

Characters of peach and apricot with hints of cinnamon honey 

 

 

SPIER CREATIVE BLOCK 2    R360 

**** 
A full-flavoured wine with intense aromas of gooseberries, kiwi fruit 

& Crushed nettle. The palate rewards with mouth filling flavours of  

Tropical fruit and fresh green characters 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 
 
 
 

 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 

 
 



 

 
 

ROSÉ & BLUSH WINES 

****** 

NEDERBURG ROSE  R190 

PER GLASS  R56 

**** 
A fruity, medium-dry style of South African rose 

 

 

PIERRE JORDAAN TRANQUILLE “BLUSH”     R190 

**** 
Chardonnay/pinot noir. Gentle elegant wine with a fragrant bouquet, 

Fine fruit and a dry finish. Its low alcohol makes this an ideal companion 

 for a hot summer’s day or a lunch time meal 

 

NEDERBURG CARIGNAN GRENACHE ROSE    R230 

PER GLASS  R58 

**** 
Tempting aromas of ripe orange melon cling peach & subtle caramel 

 With shy hints of cherry & pomegranate. The fruitful mouth boasts melon, 

 Cherry & pomegranate & subtle floral note. Rounded & ripe with pleasantly  

Refreshing acidity throughout 

 

 

HAUTE CABRIERE CHARDONNAY 

PINOT NOIR     R245 

**** 
This enticing blend of chardonnay and pinot noir shows elegant fruit under 

Lined by firm acidity. You will find an abundance of zesty fruit – most notably 

 White peach, litchi and red fruit, the perfect lunchtime wine. 

 

 

                            HPF BLOOS     R260 

**** 
A new generation rose with an abundance of cherry, raspberry, mulberry & 

Candyfloss favours and a touch of French oak 

 

 

WATERFORD ROSE-MARY    R320 

**** 
A wine produced by whole bunch pressing various red grapes varietals, 

 This giving the wine a lovely transparent pink colour.  

The aroma is mine rally driven with delicate raspberry fruit 

 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 



 

 
 

RED WINES 
PINOT NOIR 

***** 
CRYSTALLUM PETER MAX    R600 

**** 
The palate us full and fruit forward, with both fresh & bruised  

Strawberry & raspberry alongside a light smokiness &some fynbos. 

 With sturdy phenolic grip from a slightly higher whole bunch component 

 & a crisp acidity to back up the fruit, this wine promises to age  

Well beyond 2028 

 

HAMILTON RUSSEL   R1250 
**** 

The wine is crisp, clean & pure; the tannins are fine with a little grip,  

The fruit is lively and fresh, with a subtle Pinot depth.  

The best that I’ve tasted from Hamilton Russel to date, 

 such purity of fruit and such a finely balanced but firm structure. 

 

 

PINOTAGE 

****** 
BEYERSKLOOF PINOTAGE    R230 

PER GLASS R68 

**** 
A South African classic with strong plum flavours and velvety tannins. 

Well structured, yet elegant and soft, medium-bodied with an abundance of 

plum and black cherries and mocha with a well-balanced finish 

 

DURBANVILLE HILLS THE PROMENADE 

PINOTAGE    R350 

**** 
Is unique range specially crafted by our winemakers using only the finest grapes 

From Cape Town’s best vineyards. To truly connect the wine lands & city, we 

Have handpicked prominent landmarks in Cape Town & commissioned a vibrant 

Capetonian artist-Theo Vorster- to impart his vision of these landmarks into 

Each bottle. The range has been designed as a collector’s item for both wine & 

Art lovers alike 

 

 

DIEMERSDAL PINOTAGE RESERVE    R450 

**** 
Full bodied with dark berry & plum flavours & well balanced with complex 

Aromas from French Oak barrels. A wine with a long lingering finish. 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 



 

 
 

 

MERLOT 

****** 
 

 

DURBANVILLE HILLS MERLOT    R230 

PER GLASS  R68 

**** 
Is concentrated with dark berries, a medium bodied merlot flavour & 

 Aromas Of raspberry & black cherries. Pleasant lingering finish 

 

 

KLEINE ZALZA MERLOT     R230 
**** 

An elegant wine that shows loads of soft red fruit & ripe plums on both the 

 Nose & palate. This is complemented by hints of spice & savoury notes.  

The refined tannin profile means this wine can be enjoyed on its own but 

 will also pair well with food 

 

 

VILLIERA MERLOT    R260 

**** 
A soft and voluptuous red wine with berry fruit and well supported by the 

use of oak. It is as charming as merlot should be 

 
 

 

HPF POSMEESTER MERLOT    R300 

**** 
An elegant merlot offering fresh fruit and generous drinkability accessible 

which confirms his reputation as an everyday favourite? 

 

 

 

THELEMA MERLOT    R440 

**** 
The wine shows bright red fruit and hint of spice on the nose,  

With concentrated flavours on the palate and soft, polished tannins. 

 Hint of dark chocolate complete the wonderfully balanced wine 
 

 

 

 

 

 



 

 
 

SHIRAZ/SYRAH 

***** 

 
SARONSBERG PROVENCE SHIRAZ    R280 

PER GLASS  R68 

**** 
The soft textured tannins, full bodied mouthfeel and silken finish lends itself 

as a platform for a heady mix of red berry &black fruit flavours 

 

 

NEIL ELLIS SHIRAZ    R280 

**** 
A medium-bodied Shiraz with a vibrant colour. The nose has 

Bright dark fruit with contributing spicy perfumed aromas. 

Pronounced dark berry aromas with peppery notes lingering in the background 

While the palate is soft fleshy & round with fine, elegant tannins 

 

 

DES DIEUX SYRAH MOURVEDRE    R350 
**** 

Both contribute tannin and structure to the wine, & Mourvèdre-Syrah wines 

 Tend to be full bodied & richly textured, with flavour characters  

 That include damson plum, black current, leather, dried herbs, and pepper 

 
 

 

ALTO SHIRAZ   R490 

**** 
Our award – winning Shiraz is bright & rich in colour with a perfumed nose 

Of floral notes backed up by violets & delicate spice undertones. A beautifully 

balanced wine with excellent fruit purity & complexity on the palate. 

 

 

 

MULLINEUX SYRAH    R680 

**** 
This perfumed Syrah has notes of spicy citrus rind, refined black fruit, violets & 
Lilies. The palate is elegant & restrained with a silky texture balanced by fresh, 

Natural acidity. The finish is long with supple tannins 

 
 

 

 



 

 
 

CABERNET SAUVIGNON 

****** 
WARWICK FIRST LADY    R290 

              PER GLASS  R69 

**** 
The wine has a deep and intense ruby red colour. The nose reveals lots of 

red berries & sweet black currents, complemented by sweet vanilla & chocolate 

oak background & pleasant herbal undertones. The smooth, ripe, round tannins 

make this wine easy to enjoy 

 

RUSTENBERG STELLENBOSCH     R360 

**** 
The wine shows typical cabernet sauvignon flavour and aroma profiles of dark 

berries & tobacco with a well-structured & lengthy palate 

 

SPRINGFIELD WHOLEBERRY    R460 

**** 
Whole berry maceration is followed by fermentation with natural yeasts, 

racking & one year’s maturation in oak barrels. The result is a velvety wine 

with softer tannins & classical sediment & might require decanting 

 

HPF KLEINBOET    R460 

**** 

Aroma: Bright red and purple fruit such as raspberries & blueberries; 

savoury note; dried herbs (organum and rosemary) Palate generous offering form 

entrance to finish, supple and full without over-saturating the palate with 

tannin; persistent with good length 

 

RED BLENDS 

& OTHER VARIETALS 

****** 
RUPERT & ROTHCHILD BARON EDMOND    R1560 

**** 
Aromas of blackberries & blueberries with a note of fresh coriander. Layers of 

Complexity unfolds on the palate with silky tannins. Exceptional balance, 

Beautiful structured with hints of chocolate 
 

MEERLUST RUBICON    R1560 

**** 
(Cabernet sauvignon/cabernet franc/cabernet franc) 

A South African icon, bursting with blueberry pie, vanilla pod spice, violets, cedar 

Wood & polished mahogany. Very impressive with lifted black currant & raised 

cranberry notes, the complexity of this wine is mesmerising 

 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 

 

 
 
 
 

 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 

 
 

 

RED BLENDS  

& OTHER VARIETALS 
****** 

 

ROODERBURG   R260 

**** 
Deep, fruit-driven & jammy 

Filled with ripe. Rich fruit & a plethora of spices, this style is typified by  

Australian Shiraz, Sonoma Zinfandel & Chateauneuf-du-Pape 

 

 

OPTIMA    R550 

**** 
Complex melange of inviting deep blueberry, cassis & spicy cocoa aromas. 

The palate is fresh & lively with an abundance of the same blueberry, cassis & cocoa 

flavours structured & graceful with velvet, soft-textured mouth feel & lovely 

Integration of oak and fruit. Complex, nuanced & subtly powerful, nothing is 

overplayed. Delicious, lingering tail 

 

 

PICCINI CHIANTI DOCG    R550 

**** 
A smooth elegant & velvety wine, with powerful aromas of ripe cherry, hints of 

spice & woody notes. Soft tannins & long finish 

 

BOSHENDAL NICOLAS    R550 

**** 
Is a wine with an excellent concentration of fruit, with prominent  

Mulberry & plum flavours, as well as black forest cake notes of cherry,  

Cream & mocha. The tannins are well integrated & fine, &  

The palate is smooth with a very interesting spicy finish. 

 

 

THE CHOCOLATE BLOCK    R580 

**** 
Fruit blossom, spices & almond flavours abound on a well-textured palate with a 

Rounded finish. This red blend has a lingering aftertaste with subtle wood flavours. 

 
BOSMAN NERO D’AVOLA    R680 

**** 
Lovely fresh berry aromas with hints of violets, lavender & prunes, followed by 

a hint of sweet spice. A generous palate with a luscious concentration of fruit, 

good tannin structure &lingering finish 

 



 

 
 

 

RED BLENDS  

& OTHER VARIETALS 
****** 

 

 

KANONKOP KADETTE CAPE BLEND    R290 

**** 
The cape blend category requires a minimum Pinotage component of 30%. 

 In the Kadette the Pinotage element is rounded off with Cabernet Sauvignon, 

 Cabernet Franc and Merlot. All aged in oak. The result is an opulent 

 Red wine offering an array of red and black fruit flavours  

Under scored by depth & complexity 

 

 

RUSTENBURG GRENACHE    R380 

**** 
This wine is a brand low in tannin and medium-bodied, Grenache is the ideal 

Red wine to drink on its own 

 
 

RUPERT & ROTHCHILD CLASSIQUE    R470 

**** 
Nuances of fresh cranberry & wild black cherry which evolves into delicate 

hazelnut truffle chocolate with a silky-smooth lingering texture 

 

 

NEWTON JOHNSON FULL STOP ROCK   R470 

**** 
Rich and generous with its wild flavour. Brooding black fruits, liquorice & 

 Mulberry are laced with black & white pepper, topped with the sweet  

Floral notes of Grenache 

 

 

SPIER CREATIVE BLOCK 3     R470 

**** 

Subtle perfumed notes of violets, pomegranate & mulberry, followed by spicy 

flavours of black pepper & coriander. A silky, rich mid-pallet complemented 

with concentration of fruit and dense silky tannins 

 

 

 

 
 

 



 

 
 

            

FORTIFIED WINES 

  & SHERRY 

SERVED AS A DOUBLE TOT 

                       ***** 

MONIS DRY SHERRY    R26 

MONIS MEDIUM CREAM SHERRY    R26 

MONIS FULL CREAM SHERRY    R26 

DE KRANS RUBY     R30 

ALLESVERLOREN     R30 

 

IMPORTED BEVERAGES  

                   ****** 
          ACQUA PANNA 750ML STILL R66 

 

            ACQUA PANNA 250ML STILL R36 

 

       SAN PELLEGRINO 750ML SPARKLING R66 

 

      SAN PELLEGRINO 250ML SPARKLING R36 

 

 

        SAN PELLEGRINO LIMONATA 330ML R55 

 

     SAN PELLEGRINO ARANCIATA 330ML R55 

 

  SAN PELLEGRINO ARANCIATA ROSSA 330ML R55 
 



 

 
 

PREMIUM GIN COCKTAILS 

****** 
ROSEMARY & LEMONADE GIN    R115 

Citrus infusion gin, rosemary, lemon wedge topped with lemonade 

 

 

STRAWBERRY & VANILLA GIN PINK    R115 
Fresh sliced strawberries, vanilla syrup & gin topped with pink tonic 

 

 

STRAWBERRY & VANILLA GIN BLUE    R115 
Fresh sliced strawberries, vanilla syrup & gin topped with blue tonic 

 
 

FORREST GREEN GIN    R115 
Fresh basil, lemon slices & berry gin topped with tonic 

 
 

FLORAL GIN    R115 
Floral gin, mixed berries topped with tonic 

 

 

CITRUS GIN    R115 
Orange slices, honey, rosemary & gin topped with tonic 

 

 

SPICE GIN    R115 
Fresh strawberries, lemon & gin topped with ginger ale 

 

JAM JARS 
****** 

GAMBLER    R135 
Rum, vodka, dry vermouth, slushy passion fruit infused with fresh lemon topped 

With sprite 

 

 

DIRTY RASCAL    R145 
Amaretto, sours, crème soda topped with blue curacao slushy 

 

 

SOMETHING FOR THE LADIES     R155 
Floral gin, strawberry crème de cassis, mixed berries topped with pink tonic 

 

 

PARTY STARTER PACK    R185 
Vodka, tequila, cane, grenadine slushy charged with red bull 



 

 
 

COCKTAILS 

****** 
MIMOSA   R55 

Sparkling wine & orange juice 

 

WHITE CHOCOLATE MARTINI    R95 
Pure white chocolate decadence with a splash of vodka 

 

MARGARITA    R95 
Fresh lime, tequila & triple sec blended or shaken 

 

COSMO    R95 
Vodka, lime, triples sec and cranberry juice 

 

 

BLOODY MARY    R100 
Vodka & the rest of the culprits, topped with tomato cocktail 

 

 

SEX ON THE BEACH    R100 
Vodka, peach schnapps, orange juice & a slash of grenadine 

 

 

TEQUILA SUNRISE     R100 
Tequila, orange juice & a slash of grenadine 

 

MOJITO    R100 
Fresh lemon wedges, mint & rum muddled then topped with soda for a refreshing taste 

 

PINEAPPLE COSMO    R110 
Fresh pineapple juice, coconut milk, shaken with Malibu 

 

MANGO MOJITO    R120 
Rum, fresh lime, mint, mango puree topped with soda water 

 

 

CHERRY ON THE LIPS    R120 
Cherry infused syrup, lime & vodka topped with lemonade 

 

 

COFFEE DATE    R120 
Vodka, coffee liquor, cream, espresso, sweet syrup shaken with ice 

 

LATIN FAVORITE    R120 
Single espresso, still or sparkling water with a shot of grappa 

 

PURPLE RAIN    R120 
Bacardi, Cane, Gin, grenadine & butlers blue topped with Sprite 

 

LONG ISLAND ICED TEA    R140 

Five white spirits shaken together with ice & coke topped with cherry and lemon 



 

 
 

COCKTAILS 

****** 

TOM COLLINS    R100 

Bombay Sapphire gin, fresh lemon juice, caster sugar & topped with soda water 

 

NIGRONI    R100 
Gin, Campari & Sweet Vermouth 

 

ESPRESSO MARTINI    R100 
Vodka, simple syrup & coffee liquor 

 

GIMLET GIN    R100 

Gin, simple syrup & lime juice 

 

GIMLET VODKA    R100 
Vodka, simple syrup & lime juice 

 

DRY VODKA MARTINI    R100 
Vodka, dry vermouth & green olive 

 

DRY GIN MARTINI    R100 
Gin, dry vermouth & green olive 

 

WHISKEY SOURS    R110 
Whiskey & lemon juice 

 

MANHATTAN    R110 
Jack Daniels, sweet vermouth & a dash of bitter 

 

MICHELADA    R120 
Corona beer, tomato juice, fresh lime juice, Tabasco, splash of soya & Worcestershire sauce 

 

AMERICANO    R120 
Campari, sweet vermouth with a slash of soda 

 

OLD FASHIONED    R120 
Jack Daniels with bitters 

 

CAIPIRINHA    R120 
White Cachaca, lime & cane sugar 

PALOMA    R150 
Tequila & lime juice topped with grapefruit tonic 

 

FRENCH 75    R150 
Gin, lemon juice, dash of simple syrup & topped with champagne 

 

SIDE CAR    R200 
Hennessey, Cointreau & lemon juice 

 

STRAWBERRY THYME PROSECCO    R200 
Vermouth, lemon, strawberries & thyme topped with Prosecco 

 
 
 

  
  
  



 

 
 

 

CIGAR SELECTION 

******* 
MONTECRISTO NO. 5    R260 

**** 

HOYO CORANATION A/T    R260 

**** 

MONTECRISTO NO. 4    R350 

**** 

BOLIVAR TUBOS NO. 1  A/T     R360 

**** 

PARTAGAS SERIE  NO. 4     R470 

**** 

PARTAGAS SERIE E NO. 2    R550 

**** 

MONTECRISTO TUBOS    R550 

**** 

MONTECRISTO NO. 2    R580 

**** 

COHIBA SIGLO II    R700 

**** 

COHIBIA SIGLO IV    R950 

 

HUBBLY HIRE R250 

HUBBLY REFILL R150 



 

 
 

BEERS & CIDERS 

 AMSTLE                     32.00 

 BLACK LABEL                    32.00 

 CASTLE                     32.00 

 CASTLE LITE                         34.00 

 CASTLE MILK STOUT                                                34.00 

 HANSA                     32.00 

 HEINEKEN                       36.00 

 HEINEKEN ZERO       36.00 

 CORONA        45.00 

 GUINESS        60.00 

 JACK BLACK        45.00 

 MILLERS        36.00 

 WINDHOEK DRAUGHT       38.00 

 WINDHOEK LAGER       36.00 

 WINDHOEK LITE       36.00 

  BECKS NON ALCOHOLIC      38.00 

 STELLA 330ML        40.00 

 ERDINGER        130.00 

 BRUTAL FRUIT RUBY       40.00 

  BRUTAL FRUIT STRAWBERRY     40.00 

  SAVANNA DRY                  43.00 

  SAVANNA LITE       43.00 

  SAVANNA ZERO       45.00 

  FLYING FISH LEMON       38.00 

  HUNTER’S DRY       40.00 

  HUNTER’S GOLD         40.00 

  HUNTER EXTREME        45.00 

 SMIRNOFF SPIN      40.00 

  KOPPERBERG STRAWBERRY & LIME     65.00 

 STRONGBOW BERRY       38.00 

 BERNINI BLUSH      40.00  

 ICE TROPEZ        145.00 

 

 



 

 
 

 

SPIRITS 

WHISKEY 
  BAINS         32.00 

  BALLANTINES        30.00 

  BELLS         26.00 

 CHIVAS 15YRS        60.00 

 GLENFIDDICH 12YRS       75.00 

 GLENFIDDICH 15YRS       115.00 

 GLENFIDDICH 18YRS       150.00 

 GLENMORANGIE 10YRS      55.00 

 GLENMORANGIE 12YRS       75.00 

 GLENMORANGIE 15YRS      95.00 

 GLENMORANGE X        36.00 

 GLENLIVET 12YRS       70.00 

  J&B         26.00 

  J&B JET        46.00 

  GLENBRYNTH 3YRS       26.00 

  JACK DANIELS        32.00 

  JACK DANIELS FIRE       35.00 

 JACK DANIELS BARREL      65.00 

GENTLEMAN JACK        30.00 

 JAMESON        38.00 

 JOHNNY WALKER RED       26.00 

 JOHNNY WALKER BLACK      42.00 

 JOHNNY WALKER GREEN      110.00 

 JOHNNY WALKER BLUE      195.00 

 SOUTHERN COMFORT       26.00 

 MONKEY SHOULDER       36.00 

 THE MACALLAN 12YRS      110.00 

THE MACALLAN 18YRS          260.00 

SINGLETON 12YRS       56.00 

TALISKER 10YRS       90.00 

TULLAMORE DEW       30.00 

SCOTTISH LEADER 12YRS      75.00 

OBAN 14YRS       120.00 



 

 
 

 

SPIRITS 

BRANDY & COGNAC 

 
  1920 BRANDY        30.00 

  KLIPDRIFT        26.00 

  KLIPDRIFT PREMIUM       30.00 

  KWV 3YRS        26.00 

  KWV 5YRS        29.00 

  KWV 10YRS        35.00 

  KWV 15YRS        65.00 

  KWV 20YRS        150.00 

  RICHELLIEU        26.00 

  HONOR        40.00 

  HENNESSY        60.00 

  HENNESSY VSOP       80.00 

  REMY MARTIN VSOP          100.00 

 ARMAGNAC LAFONTAN VSOP      120.00 

   

GINS 

 
  BOMBAY        30.00 

 BOMBAY SAPPHIRE        30.00 

 GORDONS        26.00 

  HENDRICKS        55.00 

 HENDRINKS MID SUMMER      55.00 

  INVERROCHE VERDANT      46.00 

  MUSGRAVE PINK       50.00 

  SIX DOGS BLUE       56.00 

  TANQUERAY        32.00 

  AUTOGRAPH THE SAINT      48.00 

  MALFY GIN ROSE       46.00 

  MALFY GIN CON ARANCIA      46.00 

CRUXLAND GIN       36.00 



 

 
 

 

CANE 

 
   CAPE TO RIO       26.00 

    

RUMS 

 
  RED HEART        26.00 

  BACARDI        26.00 

  CAPTAIN MORGAN SPICE GOLD    26.00 

  CAPTAIN MORGAN DARK RUM     26.00 

  HAVANNA CLUB       28.00 

  HAVANNA DARK       28.00 

  MALIBU        26.00 

 KRAKEN        32.00 

 CACHACA        46.00 

 TAPANGA GOLD       46.00 

   

VODKA 

 
  ABSOLUT        28.00 

  BELVERDERE        46.00 

 BELVERDERE PEACH       46.00 

 BELVERDERE PINK GRAPE      46.00 

 GREY GOOSE        56.00 

SMIRNOFF        26.00 

CRUZ BLACK        40.00 

SKYY         36.00 

SKYY PINEAPPLE       32.00 

 

 

 



 

 
 

LIQUEURS & APERITIF 

 
  LIMONCINO       40.00 

  RICHARD       30.00 

  STROH RUM       46.00 

  AFTERSHOCK        26.00 

  AMARETTO        26.00 

  AMARULA CREAM       26.00 

  AMARULA VANILLA CREAM      26.00 

  APPLE SOURS        26.00 

  CHERRY SOURS       26.00 

  CACTUS JACK        32.00 

  CACTUS JACK BUBBLEGUM      32.00 

  CALVADOS        65.00 

  COINTREAU       40.00 

  DRAMBUIE        40.00 

  DON JULIO GOLD       65.00 

  EL JIMADOR GOLD       32.00 

  EL JIMADOR SILVER       32.00 

  JOSE SILVER        32.00 

  FRANGELICO       32.00 

  GALLIANO        40.00 

  HELL FIRE        40.00 

  JAGERMEISTER       32.00 

  KAHLUA       26.00 

  BUTLERS STRAWBERRY      26.00 

  BUTLERS TRIPLE SEC       26.00 

  BUTLERS BANANA       26.00 

 LOVOKA CARAMAL VODKA      32.00 

 BUTLERS GINGER       26.00 

 BUTLERS BLUE          26.00 

 BUTLERS PEPPERMINT       26.00 

  BOLS MOJITO       32.00 

  BOLS CRÈME DE CASSIS      32.00 

  PEACH SCHNAPPS       26.00 

  PO 10C        26.00 

 
 
 
 

 
 
 
 

 
 
 
 

 
 
 
 



 

 
 

 

  LIQUEURS & APERITIF 
 

 

 PONCHOS        26.00 

  TRAWBERRY LIPS       26.00 

   LUPINI GOLD        32.00 

  LUPINI BLACK       32.00 

  APEROL SPIRIT COOLER      36.00 

  CAMPARI        35.00 

 PIMMS NO 1       26.00 
  CINZANO DRY       35.00 

  CINZANO BIANCO      35.00 

  CINZANO ROSSO      35.00 

 GRAPPA CUVEE       55.00 

  GRAPPA  NONINO       35.00 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 
 
 

 
 
 
 



 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 

  


